



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：100年3月20日

中華職業棒球聯盟 22 年球季臺中地區之開幕戰將於 100 年 3 月 20 日正式開打。臺中地方法院檢察署與在地之興農牛球團業已合作健全職棒運動 4 年有餘，其間，臺中地方法院檢察署由專責之檢察官、檢察事務官協同中華職業棒球大聯盟、興農牛球團及轄區內警、調單位成立職棒防賭專案小組，於球賽期間，臺中市之所有賽事均由專組檢察官指揮檢察事務官、司法警察進場監賽。臺中地方法院檢察署專組檢察官亦與興農牛球團共同舉辦法律宣導及座談會，提供職棒球員最佳的法律諮詢服務，與球團、球員間建立保密與信賴聯繫窗口，防杜不法份子介入職棒運動及打假球事件發生。另外，臺中地方法院檢察署專責小組檢察官於球季開打前及球季中，不定期與警察機關規劃對不法簽賭站清查掃蕩。其中，臺中地方法院檢察署於 99 年 4 月 21 日、27 日，針對「天下運動簽賭網站」蒐報相關情資，陳報臺灣高等法院檢察署，由檢察長顏大和指揮全國 13 個地方法院檢察署，同步掃蕩該簽賭網站位在全臺各處之據點共 140 餘處。提供全國職業棒球民眾不受賭博、暴力危害的清新職棒環境，藉此保障我國之棒球發展。

於 3 月 20 日之開幕戰，法務部、臺中地方法院檢察署為與興農牛球團共同守護臺灣職棒，特別邀請法務部陳政務次長守煌到場致詞，並舉辦守護臺灣職棒釋放空飄氣球儀式；另臺中地方法院檢察署結合財團法人臺灣更生保護會臺中分會、財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺中分會、臺中觀護志工協進會在球場的外野區，設置法務部、興

農牛及本署共同署名之看板，並在場邊設立球迷加油專區，並置有簽名板，讓球迷們表達對中華職棒之支持。希望球迷們能夠感受並支持政府、聯盟及球團的努力，共同維護清新的職棒環境，一同來為球員加油、喝采，讓我們的職棒運動能更健全發展。